

منهای فوتبال

کشتی آزاد جام تختی در

اصفهان بدون اصفهانی

مسابقات کشتی آزاد جام تختی به میزبانی اصفهان برگزار می‌شود و فدراسیون کشتی اسامی کشتی‌گیران واجد شرایط برای شرکت در این رقابت‌ها را اعلام کرد. به گزارش فارس، مسابقات کشتی آزاد جام تختی روزهای پنج‌شنبه و جمعه ۱۸ و ۱۹ اردیبهشتماه به میزبانی اصفهان و در سالن ۲۵ آبان برگزار می‌شود. این رویداد باتوجه‌به اینکه یک مرحله از چرخه انتخابی است، از اهمیت زیادی برخوردار است که تعداد زیادی از مدعیان در آن برای رسیدن به دوندته ملوی روی تشک خواهند رفت. فدراسیون کشتی اسامی کشتی‌گیران واجد شرایط برای شرکت در رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد بزرگسالان جام تختی را اعلام کرد که هیچ کشتی‌گیر اصفهانی مجوز حضور پیدا نکرده است. نکته جالب این‌که فدراسیون کشتی اعلام کرده باتوجه‌به مفاد چرخه انتخابی تیم ملی کشتی آزاد بزرگسالان، هیئت‌های کشتی استان‌ها از انجام مکاتبه با فدراسیون و رایتی با افراد در خصوص اخذ سهمیه اجتناب کنند.

نماد بازی‌های آسیایی

۲۰۲۶: ترکیب هنر، ورزش و محیط‌زیست

نماد بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا، نشانی از هنر، پویایی و محیط‌زیست را نشان می‌دهد. بیستمین دوره بازی‌های آسیایی سال ۲۰۲۶، بیست و هشتم شهرپور تا دوازدهم مهر ۱۴۰۵ (دوازدهم سپتامبر تا چهارم اکتبر ۲۰۲۶) در شهر ناگویای ژاپن برگزار خواهد شد. در این رقابت‌ها، حدود ۱۵ هزار ورزشکار، مربی، داور و عوامل اجرایی در ۴۱ رشته ورزشی به رقابت خواهند پرداخت. این رویداد بزرگ ورزشی یکی از مهم‌ترین گردهمایی‌های قاره آسیا در حوزه ورزش محسوب می‌شود. شهر ناگویا، مرکز استان یکی از قلمبهای اصلی صنعتی و شهری ژاپن است. استان آچیچی با جمعیتی بالغ بر ۷۱۴۳۱۰۰۰ نفر (تا کارژویه ۲۰۲۵) چهارمین استان پرجمعیت ژاپن محسوب می‌شود. ناگویا که در منطقه مرکزی جزیره هونشو و در ساحل اقیانوس آرام واقع شده است، بیس از توکیو و هیروشیما، سومین شهر ژاپنی میزبان بازی‌های آسیایی خواهد بود. ناگویا از اهمیت بالایی در اقتصاد و صنعت گردشگری ژاپن برخوردار است و دفتر مرکزی شرکت خودروسازی تویوتا نیز در این شهر قرار دارد. این شهر در سال‌های اخیر به یکی از قلمبهای مهم گردشگری کشور تبدیل شده است. در مهر ۱۳۳۵، در جریان مجمع شورای المپیک آسیا که در ویتنام برگزار شد، ناگویا به‌عنوان تنها نامزد میزبانی، به‌طور رسمی به‌عنوان میزبان بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ انتخاب شد. فرایند انتخاب نماد رسمی بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ از پاییز ۱۳۹۸ آغاز شد. در این مرحله، کمیته برگزاری از عموم مردم دعوت کرد تا طرح‌های پیشنهادی خود را ارسال کنند. در نهایت ۸۸۴ طرح از سراسر ژاپن دریافت شد که پس از بررسی‌های دقیق، طرح «هیروشی میاشیتا» دانشیار دانشکده طراحی دانشگاه صنعتی اچیچی انتخاب و سیزدهم فروردین ۱۳۹۹ به‌طور رسمی رونمایی شد. به گفته کمیته برگزاری، منحنی‌های نرم به کار رفته در این نماد، پویایی و تحرک ورزش را به تصویر می‌کشند. خط مرکزی که با رنگ‌های بنفش، طلایی و سبز طراحی شده، نمادی از اتحاد مردم و حرکت جمعی آنان به‌سوی خورشید سرخ، نماد شورای المپیک آسیا است.

فوتبال ساحلی ایران به دنبال قهرمانی جام جهانی

ملی‌پوشان ایران هدف فوتبال ساحلی ایران را قهرمانی در جام جهانی عنوان کردند و از مردم ایران خواستند برای این تیم دعا کنند به گزارش ایسنا، لئانرو کاساپیری در صوزه آینده دبی، با لبخندی غرورآمیز بر چهره‌اش، روی صحنه رفت و جایزه بهترین دروازه‌بان مرد سال ۲۰۲۴ دریافت کرد. پیوسو، بدرو یا الیوت مونوز در ۲۲ مه در تاتار پدرو مونوز سکا در کادیس جانشین او خواهند شد. موجد محدودیو مدافع تیم ملی فوتبال ساحلی ایران همه آنها را شگفت‌انگیز می‌داند. اما نه آن قدر شگفت‌انگیز که از هم‌تیمی‌اش به‌عنوان بهترین دروازه‌بان روی کره زمین در این بست پیشی بگیرند. سید محمدمهدی میرچلیلی یکی از ستاره‌های جام جهانی فوتبال ساحلی بود و در حال حاضر در سیشل می‌درخشد. پس از کمک به ایران برای پیروزی مقابل مورتالی، او در بازی پایانی در پیروزی ۵–۱ مقابل پاراگوئه فوق‌العاده سود عملکرد او و ورزشگاه پارادایس آرنا شامل دو سوبو خیره‌کننده و یک گل خارق‌العاده بود. محدودیو به فیفا گفته: میرچلیلی بهترین دروازه‌بان جهان است. او فوق‌العاده است. ما همچنین دفاع بسیار قوی داریم و به حریفان فرصت‌های زیادی نمی‌دهیم. باین‌حال وقتی حرفی صاحب موقعیت می‌شود او همیشه سیوهای خیلی خوبی انجام می‌دهد. میرچلیلی در گل‌زنی واقعاً خوب است. وقتی او در زمین است، ما قدرتمندتر از قبل هستیم چرا که او شناخت خوبی از بقیه بازیکنان دارد. ما واقعاً با هم ارتباط خوبی برقرار می‌کنیم. سید سرمایه بزرگی برای ایران است. میرچلیلی نیز در صحبت‌هایی گفته از موجد به‌خاطر این حرفش تشکر می‌کنم. من نمی‌توانم بگویم که بهترین هستم یا نه. واقعاً سخت‌ترین می‌کنم. روزی سه جلسه تمرین می‌کنم. همیشه سعی می‌کنم پیشرفت کنم. باید از هم‌تیمی‌هایم به‌خاطر اینکه می‌توانند گل بزنند تشکر کنم. آن‌ها به من اعتماد دارند و این به من این امکان را می‌دهد که چیزهای مختلفی را در زمین امتحان کنم. یاس بدهم و برای گل‌زدن تلاش کنم. آنها در موقعیت‌های خوبی برای من قرار می‌گیرند و فضا را برای من آزاد می‌کنند.

در کارنامه این فصل ذوب‌آهن آنچه بیشتر به چشم می‌آید تسلوی‌های برتعدالدان تیم است. سیزپوشان اصفهانی با ۱۲ مسلوی میان ۱۶ تیم لیگ برتری از جمله پر تسلوی ترین تیم ه ما به شمار می‌آیند. این در حالی است که تعداد بردها و باخت‌های ذوب‌آهن در ۸درباری می‌کند.

ذوب‌آهن می‌خواهد لیگ بیست و چهارم را با رتبه‌ای درخشان به پایان برساند. گل‌نلوه‌ای اصفهانی اکنون ۱۶امتیاز اندوخته دارد و با گل گهر ۴۱ امتیازی که بر جایگاه پنجم جدول تکه زده فاصله‌ای پنج امتیازی پیدا کرده‌اند. آن‌ها فصل گذشته لیگ را با رتبه پنجمی به پایان رساندند و ۴۲ امتیاز کسب کردند. براین‌اساس اگر شاگردان محمد ربیعی دوباره همان رتبه سال پیش را تکرار کنند کی بزرگ انجام دادند. آن‌ها همین جمعه گذشته در ورزشگاه سیروس



سیدبزرگ امیرحسین‌خشمی

قایقران آنزلی با ملوان به‌تسلاوی ۳ بر ۲ به رضایت دادند تا تسلوی دیگری در کارنامه این تیم به ثبت برسد. بهرحال ذوب‌آهن فصل جاری روندی سینوسی را دنبال کرده و به نظر می‌رسد همین روند همچنان ادامهدار باشد. آن‌ها سال ۱۴۰۴ را با بردی تحسین‌برانگیز مقابل گل‌گهر در سیرجان آغاز کردند؛ اما هفته بعد در فولادشهر مغلوب چادرملو اردکان شدند. دیدار برویایی با شمس آذر در قزوین بود که با تسلاوی به پایان رسید تا برد دو هفته پیش در برابر استقلال خوزستان حاصل شد. البته نگاهی به نتایج گل‌نلوه‌ها در نیمفصل نخست هم روند پرفراز‌ونشیبی را نشان می‌دهد. به طور مثال تیمی که توانسته بود فولاد را با نتیجه سه بر صفر شکست دهد، هفته بعد با دو گل مغلوب اومینیوم اراک شد. ذوبی‌ها پیش از رویاریویی با فولاد را ۲ بازی گذشته خودشان در لیگ برتر و جام حذفی، ۳ باخت متوالی را تحمل شده بودند و در ۷ مسابقه تمامی



در کارنامه این فصل سیزپوشان اصفهانی ۱۲ مساوی دیده می‌شود

ذوب آهن سازگار باتساوی‌های پرتعداد

قایقران آنزلی با ملوان به‌تسلاوی ۳ بر ۲ به رضایت دادند تا تسلوی دیگری در کارنامه این تیم به ثبت برسد. بهرحال ذوب‌آهن فصل جاری روندی سینوسی را دنبال کرده و به نظر می‌رسد همین روند همچنان ادامهدار باشد. آن‌ها سال ۱۴۰۴ را با بردی تحسین‌برانگیز مقابل گل‌گهر در سیرجان آغاز کردند؛ اما هفته بعد در فولادشهر مغلوب چادرملو اردکان شدند. دیدار برویایی با شمس آذر در قزوین بود که با تسلاوی به پایان رسید تا برد دو هفته پیش در برابر استقلال خوزستان حاصل شد. البته نگاهی به نتایج گل‌نلوه‌ها در نیمفصل نخست هم روند پرفراز‌ونشیبی را نشان می‌دهد. به طور مثال تیمی که توانسته بود فولاد را با نتیجه سه بر صفر شکست دهد، هفته بعد با دو گل مغلوب اومینیوم اراک شد. ذوبی‌ها پیش از رویاریویی با فولاد را ۲ بازی گذشته خودشان در لیگ برتر و جام حذفی، ۳ باخت متوالی را تحمل شده بودند و در ۷ مسابقه تمامی

بردن رقیب، باختن فصل؛ بهای سنگین یک جنگ روانی

فصلی که سپاهان می‌توانست برای قهرمانی در لیگ برتر و جام حذفی بچنگد، بزرگ‌ترین افتخار زردپوشان اصفهانی تبدیل به شکست‌خاندن پرسپولیس شد، اما آن هدف نهایی یک باشگاه بزرگه فقط برد در بازی‌های حیثیتی است؟

باشگاه سپاهان در فصل ۱۴۰۳-۱۴۰۴ با تیمی قدرتمند و بازیکنانی ستاره، فصل بیست و چهارم لیگ برتر فوتبال را آغاز کرد. بسیاری این تیم را مدعی اول قهرمانی چه در لیگ برتر و چه در جام حذفی می‌دانستند. اما حالا در پایان مسیر از جام خبری نیست و ممکن است سهمیه لیگ‌نخبگان آسیا هم از دست برود. آنچه باقی‌مانده، تنها بردهایی پررنگ مقابل پرسپولیس است که به‌نتیهای نمی‌تواند هواداران را راضی نگه دارد.

۴ بردن پرسپولیس، نیاختن فصل نبود

در اصفهان، روایت‌های این فصل بیشتر بر افتخاراتی متمرکز بود که از تقابل با سرخ‌پوشان خورشید است. اما آند از پیروزی و

قهرمانی در سوپر جام تا دبل در لیگ برتر و حذف پرسپولیس از جام حذفی. در فضای رسانه‌ای باشگاه نیز پیش از آن که به مسیر قهرمانی برخفته شود، بر کل کل با پرسپولیس تمرکز شده بود. اما فوتبال حرفه‌ای، جای برای توقف روی کر‌ها و انتقام‌گیری‌های لحظهای ندارد. موفقیت در این ورزش، نیاز به تلاوم، ثبات و تمرکز بر مسیر دارد. درست است که شکست‌خاندن رقیب ستنی همیشه مهم است، اما اگر در نهایت هیچ جامی به ویتزین افتخارات باشگاه اضافه نشود، نمی‌توان فصلی بدون قهرمانی را موفقیت‌آمیز توصیف کرد. سپاهان فصل را با تیمی بسته‌شده برای قهرمانی آغاز کرد، اما حالا تنها چیزی که در یادها ماندن این است پرسپولیس را برد و جام‌های مهم را نگرفت.

۴ هیامو برای هیچ

در فوتبال، افتخار بزرگ‌تر همیشه قهرمانی و جام است، اما



گاهی برخی تیم‌ها، در میانه‌راه، مسیر را با مقصد اشتباه می‌گیرند. فصل جاری برای سپاهان چنین روایتی بود: تیمی که پیش از آنکه به بالا نگاه کند، چشم به دوتل با رقیب ستنی‌اش، پرسپولیس داشت و هر بار که مقابل این تیم برنده شد، گمان کرد مأموریت را به انجام رسانده است. شکست‌خاندن پرسپولیس، آن‌چند پدیده‌ی بی‌تردید اتفاقی مهم است، اما نه به قیمت فراموشی هدف نهایی. در روزهایی که سپاهان از پیروزی‌هایش در نبردهای حیثیتی به وجد می‌آمد، رقیبی همچون تراکتور امتیاز جمع می‌کرد و درست همان‌جا بود که جام از دستان سپاهان فاصله گرفت. تیم تحت هدایت یاترئیس کارترون در جام حذفی نیز ناگامی تلخی را تجربه کرد. حذف از رقابت‌ها درحالی که بسیاری سپاهان را یکی از مدعیان جدی می‌دانستند، نتیجه همان تمرکززی بود که بیشتر

معلوف به کری‌خوانی بود تا ساختن یک‌دروم قهرمانی. بازی خوب، فوتبال جهومی، ستاره‌های ملی‌پوش و البته برتری در بازی‌های رودرو و پرسپولیس؛ همه این‌ها قیل احترام است، اما هیچ‌کدام جام‌نیستند.

۴ ناگامی‌های سپاهان با ستاره‌های پرسر و صدا سیدمهدی صدصلحی، بازیکن اسبق سپاهان درباره اتفاقات اخیر و ناگامی‌های این باشگاه در گفت‌وگو با ایسنا اظهار می‌کند: مدیریت باشگاه سپاهان باید به این اتفاقات ورود کند و اجازه ندهد در این مقطع حساس که به آرامش نیاز دارند، تیم وارد خانبیه شود. از اتفاق آیا باشگاه سپاهان بابت این همه هزینه‌ای که در چند سال اخیر برای بازیکنان خرج کرده و به‌جز دو قهرمانی در جام حذفی و سوپر جام، افتخارات دیگر را از دستاده، نباید

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

در مصاف با تراکتور، ذوب‌آهن با نتیجه یک بر صفر موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.

امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پر گل دوم اسفندماه، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تساوی یکبریک قناعت کرده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست. تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده، اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۳ بر صفر از سد

آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخیکان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرحه‌تمام‌تر در زمین بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. بهرحال، روند نتیجه‌گیری ذوب‌آهن در فصل جاری چنان غیرقابل‌پیش‌بینی بود که نمی‌توان با قاطعیت از آینده این تیم در لیگ فصل جاری گفته

نمر رساندن سه گل این طلسم برای گل‌نلوه‌ها شکسته شد و آن‌ها مدعیان هم به مدالات این تیم اضافه می‌شود؛ اما هفته بعد امتیاز از دست می‌دهند. باتوجه‌به دو هفته باقی‌مانده تا پایان لیگ ذوب‌آهن در خوش‌بینانه‌ترین حالت بیشتر از ۴۲ امتیاز به دست نخواهد آورد. به و فولاد رده چهارمی نخواهد رسید. مس رفسنجان و نساجی مازندران حرفه‌ای مدعی سیزپوشان اصفهانی به‌حساب می‌آیند. آن‌ها مقابل مس رفسنجان میزبان خواهند بود و دیدار دیگر را باید در قلمشهر برگزار کنند.